

IONEWS

Imprensa Oficial



ERRATA DA PORTARIA Nº 032/2017-GAB/SEMED, DE 29 DE AGOSTO DE 2017, PUBLICADA NO DIOCORUMBA EDIÇÃO Nº 1261 de 30/08/2017.

A Secretária Municipal de Educação do Município de Corumbá-MS, no uso das atribuições que lhe são conferidas pela Legislação de Regência;

Retifica:

Onde se lê: Roney dos Santos Souza - matrícula nº 4171.

Leia-se: Rooney dos Santos Souza - matrícula nº. 4171.

Corumbá, 31 de agosto de 2017.

MARIA EULINA ROCHA DOS SANTOS

Secretária Municipal de Educação

Portaria "P" Nº 212, de 26 de janeiro de 2017.

IONEWS

contato@ionews.com.br

Código de autenticação: c4fccf21

Consulte a autenticidade do código acima em <https://do.corumba.ms.gov.br/Legislacao/pages/consultar>